LB UEF 2 2019 ERE LRI BERNT S

R iE.;:ETEEE

1.

W — RS 38 &) 0 IE 7 AR (AT B 5650 1, 2, 3, 4, 5, 6)Su)Eiis 2k, M
2w B AL N R AR 6 IR 2 .
A H

fel:  “fFfEx € R, fix® +ax —4a <07 R, WSeH a fBUE LR Z .

CLAN Ry = Asin(wx + @), (A> 0,0 >0, || < ) E %
B, a2 ek 5 ) i =2 )

Pt o
M

AR B ) NIE AR ERITTREL, 2x > O, f(x) = xInx, -7
WIS 20f (x) < —eMIfREEN . 0 x

e
-2 |j
[ —

L4

--|-2

PUBs4EP — ABCD', PA LJETH ABCD, JiKifi ABCD J&467%, AB =2, AD =3, PA=+/3, &
E N#% CD bL—x, W =AHEE — PABIIARFLUA

TEHFO) = {40 Dinns > o TEHESCR ERHPINE A, MIESH a (08 :

ISR O E T NS, 0 =1, Has, ag+3 an RELEILEp — g = 10,

ap —aq =

P E MR R xOy , CHRIEIC: x2+ (y—3)2 =2, mARxHER—1 315, AP,
AQ 7 IUIIA C+ P, Q P, MIZEEL PQ YHUEEH & .

2
Xy PBNIESHL Ha?+y? 422 =1, MEGRMEN

10. BHEAM = {ala=52,2% 427 =25, Hidix, y, t alinisg, WEAM = :

#
[EnN
=
o
NeJ
=



. BEH
11. EAABCEP’ a, b, Cﬁ%”%EWﬁ A, B, Cﬁﬁﬁ@ﬁ‘]ilﬂ, E%Hb2+cz=a2+bc
(VKA AR

(2)#52sin? g + 2511’12% =1, A Wra ABCHITEAR.

12. CHIHAI C: S+ 2 = 1(a > b > 0)MB e = X0 — LR Hx = 22,

()RR C 17 R

()% G, H MR LRI, O AMArE S, HOG L OH.

@M E L OG iR N60°HT, KA GOHRITHA;

@REAAAELUE T O N IE B, i1i%E s 5 HLk GH V) ? HA477E, ERHZE
75 RE: HAAFLE, THULHEH.



=. K&
1 CAIZBAERE A BT RHIERA, = 1RO LI — MR Hrey = [ 1| RURFAEARA, = 2 8% L A — AN

fEFe; = [3], WRAIHE A,

2. FERRBE I, AMEIE % TN JefE A SRIE R, DURHRE B AR 5
3

R WBALE B RIS AR 2 WA AL R FAE A sidr P ioigEse v, drh—kid 3 43,
4

BA MG 0 55 7EB AR, @b it 2 4, BA @R 0 4, FIREHE ESOR
ZIE T BRI R 55y, mEEEAET 3 4, WA FOEE MR 5 LB, 75 4k

i, H—-xKR 28R 3 Ik
(1) FZETFEBE TR, RIMNRESE H5 FTF5 10534 51 K 3 2.

(2) BiAl % T FEm A 7 S am M A mT REPE R 7 33 Ul R .

#
w
=
P2
©
=



ILHEIEF Y 2019 ERBZRIRFERAGE S5 (BR)

1 R B S R BT R (AN L SR 40y 1, 2, 3, 4, 5, 6)S/Rinft 2k, M
g B S EL R AN 6 IR Z

2. fofl. “AifEx €R, fHix%+ax —4a <07 N, N9 a fBUE TG
[Z£%] [-16,0]

3. By = Asin(wx + @), (4> 0,0 > 0,|¢| < m)KEZ U }ju
B, MR ’

— =1
Iul;j
— —

i
-2

[%%] y = 2sin(2x +5)

4. FHRES () NEXSER EAETRELL Hx > OFF, f(x) = xlnx, NWAERS(x) < —eMIfEEN
[Z%E] (- —e)
5. VU¥sHEP — ABCD', PA L)1 ABCD, JEM ABCD /24, AB =2, AD =3, PA=+/3,
E #% CD b—r, W =AHEE — PABIIAARFLA
[%%]13

6. FEBLO) = {4 Sony> o ISR ERHPIANE A, WIESH a iy
%] -

7. E%ﬂ%%ﬁﬁU{an}E{]%Iﬁi@y‘jEﬁ’ a, =1, E_ag’ ay +§’ a11ﬁi%tt§&§”%p —q =10, i

ap —Aq =
[%%] 15

8. fETHEMAIRR XOy 1, ORI C: x* + (y—3)* =2, siARxH L— 3, AP,
AQ 73 VIR C+ P, Q Mirl, MIZiE: PQ B HUE Vi [l A&

&
B
b=l
H
O
b=l



€3 NEEN)

UARHTY 7 oL, ATEASKRISLSRT, sin2POC =2, - cos 2POC =2,

~ sin ZP0OQ = 2\/_
~sinZPCQ = @,

s cosLPCQ = —g,

.-.PQ:\/2+2—2x\/Ex\/Ex(—g)=2m
ATE x Bl EICBRIZERS, PQ #EIT EAR2V2,
LB PQ NI B2 2, 2v2).

i ER: 22, 22).

2
9 Hx ¥ ZHNIESHL Ha?+y2 422 =1, MET R/

[Z%13+2V2
LAt Y i x, y, Z¥RIESEE, Hx? +y%+22=1,

A1 — 22 = x2 + y? > 2xy, FHAHx = yRUEES,
)Hu(z+1)2 > A+2)> _ 1+z _ 1 > _ 3+2\/E.

N 2xyz z(1-z2)  z(1-z)  3- (1+z)—I:; 3—2#7

%H1Xi—'|1+z=i, Wz=v2-1, x=y=+V2-1,

HH/ME3 + 2v2.
&é%ﬁ 3+ 2+/2.

10. WHEEM = {ala=22,25+2Y =2¢, Hofix, y, t, adgniesy, WkaM=_
[%%1{01, 3, 4
CAEHTY fi: 2% +2Y =25,

220 =2X2 Y + DE XLyt adEEL, M2YTY + 105 2 R,
Mx—y=0, Blx=y, W2t =21, t=x+1,

x+y 2x
Ma==7==25

i—'lx=0|ﬁ‘: y=0’ t=1y a:01

Yx = Off: Ha = xl, xSx+ 1H, W2 Rx + 1RIR5EL

FE50, oW



n. x=-3, -2, 1,

Ma=3, 4, 1,

M =1{01, 3, 4},

MEZRN: {01, 3, 4}

= BREH

11. fEA ABCH', a, b, c/ral@2=NfM A, B, CHrRNIK =141, CHIb?+c*=a*+bc
(DR ABIKAN;
(2)%25in2§+ 2511’12% =1, RHWra ABCHITEIR.

[Z%] #: (DA ABCH, = b?+c?=a?+ bc,

s b?+c?—a® = bc,

. b%+c?-a?
h 2bc

!
=
~ COSA = l,
2
ST, A=

(2) = 2sin? g + Zsinzg =1,
~1—cosB+1—cosC=1:cosB+cosC=1,

M(DIGRR, A=Z, HB+C ==
~ cosB + cos(%” -B)=1,
HlcosB + cosZ?ncosB + sin%”sinB =1,

Eﬂ—smB 4= cosB =1
~sin(B+7) =1,

V0<B<XZ, Toptlfc. pyI_T
3 6 6 6 6 2

.'.B:E, C:E
3 3

A ABC2 2510 =M.

12. CnMEE C: X y—z =1(a>b > 0)HIHLFe = 6, — LTI Ax =

a?

(LRI C fr77
(¥ G, HAHE P31, O bR, [10G L OH.

o6, FHom



@=HLZ OG IR 1 N60°I s KA GOH T
ORBAHEUE A O N OHIE R, M ZE R4S HE GH VI ? A7, R iZE
R J5RE: A, TEUIE .

EREY f: (DPFCAMRIE OFe =22, — KM x = =2

S =8, L3 g2 = p2 4 2, (25)

V3x 2o 2
(2)@m{y e ﬁaﬂgﬂ»{xz_;g, - (65)

s T3 = 1 Yy =4
V3 2 _ 9
L p;
PRI R )
SrE=l T

FiA0G = 2, 0H = VB, FTbLS,con = 2. ... (10)
OBATAE LA AN, RINNEEN R, OG- OH = R-GH

2 2 _ 2 1 _1
F°H0G? + OH? = GH?, 3&062+0H2_ =,

240G 15 OH IR FEAERT , AT ELLE OG HFEN: y = ko, SHHE TR, AT {5x2 = —

T 1+3k2’

2 _ 9k% 2 _ 9+9k?
Yo = T ™ T 1+3k2

I Ao H? = 2K

3+k2
1 1 4 1 3
+—=-=—, " R=-=
0G? OH? 9 R? 2

4 0G &5 OH A A —AMREHEN, Afi—+——=1=—

A SR PR SE B R x4y % = 2,

=. K&

Ly BN BRI A HRAEAEA, = LR L — MSE By = [ )RR AEAEA, = 2 B0 RIF— A

fiEm e, = o], KRR A.



) g ki =" D] ixia, b, o der
ol A mE T s R, a0 TG =1G] @ @)

EAK[GIRRE AT A, = 2, WH2ZS TP |6l =[¢]. @ .6
l1—-a—b=0

R D@, mua{z‘c_ AT e
—c=0

Mifia=2, b=-1, ¢c=0, d=1,

A = [(2) _11] (1049

20 ERUSEI R, APIMERET R Jr R B A RIREE IR, DURHME B R 5
3

R WHASE B ARSI 2 M L SR FE A Aiarh s Y, Arh—-kid 3 4,
4

WA RE 0 48 16 B AAT R IOBERAS, arh—Uaa 2 4, BE AR 0 4, FBHLAR RER R
ik T — AR R34, WARSEAMET 3 4, WA ORI F 5 L0, 75 4k

BAE, H— s 2 R 3 X

(1) FZETHRFITRE, RIMRLE AT 39 K504 5 R0,
(2) R 2% Tk B AR 7 S sl B T REPEBOR. 7 11 2R .
(2] (1) Hea®0y 3.05, A5 LT (2) 7 =H
[t ]

(D 16 A SIS G Ao AR iR e 18 B SEE Gy ic EB A rhit e,

3 3 1 4 4 1
g¢fQD=EPM)=1_Z=EPw)=§Pw)=1_§=i
ST AT REEE 0234,
1 111
Hfzm=PMB&=PMMM%H@=ngXE=Eﬁ

8
S - =2X —-X=-X-=—
P(&=2)=P(ABB) + P(ABB) 4 5 5 100,

U, FHom



375
PE=3)=PA) =4 =100,
P(§ = 4) = P(ABB) = P(A)P(B)P(B) = zli X g . g B 11060

1 2 3 4
PE=0)=— PE=2)=_- PE=3)=7 PE=9=

S AT A 100, , ,
1 8 75 16 305
E)=0x—+2x—+3x—+4x—=—=3.05
i LA 100 100 100 100 100 ,

BBk, SHOHsE 4305,

(2) RFREFARERIETIAFHESEAE =P(F 2 3) = =+ = =2-=091,

100 2100 100

EFIRER R LTS

1 4 4 4 4 112 296
PE =P{§-33] =ZXEKEXE—;KE=E=:333=D.896,

EAPR, < P, FLAGATEEE RS RIET F RS A



